

Українська > Жити разом > Сім'ї > Шлюб, народження, смерть

## Шлюб, народження, смерть

До цих важливих етапів життя в кожній країні підходить по-різному. Швейцарія теж має свої особливості.

Для опису сімейної ситуації ми говоримо про [Zivilstand](#) (🔗 Сімейний стан) у Швейцарії.

Орган, відповідальний за шлюб, народження та смерть, називається [Zivilstandsamt](#) (🔗 Орган РАГСу засвідчує народження, шлюби, партнерства та смерть).

Ось що потрібно знати про одруження, пологи або смерть:

### Шлюб

Для укладення шлюбу [Zivilstandsamt](#) (🔗 Орган РАГСу засвідчує народження, шлюби, партнерства та смерть) вимагає наступні документи:

- Сімейне посвідчення особи
- Підтвердження заснування
- Документ, що посвідчує особу
- Свідоцтво про народження

Відсутні документи можна отримати у відповідальній канцелярії:

> [замовлення документів цивільного стану](#)

### Шлюб за кордоном

Перед укладанням шлюбу дізнайтеся про необхідні документи у відділі реєстрації актів цивільного стану та відповідальному [Zivilstandsamt](#) (🔗 Орган РАГСу засвідчує народження, шлюби, партнерства та смерть) за кордоном. Після одруження посольство Швейцарії передає всі документи до Швейцарії.

Чисто релігійне весілля без довідки з офіційного офісу в Швейцарії не визнається.

Щоб в'їхати в країну подружньою парою, будь ласка, зверніться до [Migrationsamt](#) (🔗 Орган з питань міграції) або посольства Швейцарії.

Додаткову інформацію можна знайти у [Zivilstandsamt](#) (🔗 Орган РАГСу засвідчує народження, шлюби, партнерства та смерть) за місцем проживання:

[🔗 Довідник кантону Санкт-Галлен](#)

### Народження

Ви повинні повідомити про народження дитини в [Zivilstandsamt](#) (🔗 Орган РАГСу засвідчує народження, шлюби, партнерства та смерть) протягом 3 днів після народження.

Зазвичай звіт складає лікарня або пологовий центр. У разі народження дитини вдома ви, як батьки, вносите реєстрацію протягом 3 днів. Вам знадобиться сімейне посвідчення особи, а також офіційне посвідчення особи.

[Zivilstandsamt](#) (🔗 Орган РАГСу засвідчує народження, шлюби, партнерства та смерть) видає свідоцтво про народження.

[🔗 Довідник кантону Санкт-Галлен](#)

### Смерть

Якщо людина померла вдома, негайно повідомте про це лікаря. Лікар видасть свідоцтво про смерть.

Потім повідомити про смерть до [Zivilstandsamt](#) ([📞 Орган РАГСу засвідчує народження, шлюби, партнерства та смерть](#)). Там ви отримаєте свідоцтво про смерть для звітування в страхові компанії, банки, медичні страхові компанії.

Якщо у Вас виникли запитання щодо похорону, будь ласка, зверніться до [Zivilstandsamt](#) ([📞 Орган РАГСу засвідчує народження, шлюби, партнерства та смерть](#)), похоронного бюро та служби душпастирської опіки.

### Контрольний список смерті

[📄](#) Довідник кантону Санкт-Галлен

---



#### Потрібен апостиль або легалізація? ▲

Державна канцелярія Санкт-Галлена засвідчує документи з кантону Санкт-Галлен, які вам потрібні для виїзду за кордон. Заовте апостиль в інтернет-магазині з вибором потрібної країни і мови.

## Контактні пункти

Знайдіть потрібну контактну точку, пораду або орган влади у вашому регіоні: [Контактні пункти](#)

---

© 2024 Informationsplattform für Zugewanderte im Kanton St.Gallen